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Δελτίο Τύπου 

«Σε τροχιά υλοποίησης ο κόμβος Μαραθιά - Ολοκληρώθηκε η μελέτη για ένα 
έργο-ορόσημο οδικής ασφάλειας και ανάπτυξης στη Δωρίδα». 

Με ιδιαίτερη ικανοποίηση, ο Δήμος Δωρίδος ανακοινώνει την ολοκλήρωση και 
παραλαβή της μελέτης με τίτλο «Μελέτη Βελτίωσης Ανατολικής Εισόδου Μαραθιά», 
η οποία παραδόθηκε στις τεχνικές υπηρεσίες του Δήμου, παρουσία του Δημάρχου κ. 
Δημητρίου Γιαννόπουλου, του αρμόδιου Αντιδημάρχου κ. Σπύρου Σχοινά, του 
Εντεταλμένου Συμβούλου Πολιτικής Προστασίας κ.Κωνσταντίνου Κουτσούμπα, 
στελεχών της τεχνικής υπηρεσίας και του μελετητή Χρήστου Σαλόγιαννου. 

Η μελέτη, η οποία ανατέθηκε κατά το προηγούμενο έτος, ολοκληρώθηκε επιτυχώς, 
σηματοδοτώντας ένα καθοριστικό βήμα για την υλοποίηση ενός σημαντικού έργου 
υποδομής, προϋπολογισμού περίπου 2.000.000,00€. Η εκπόνησή της είναι 
αποτέλεσμα των συντονισμένων προσπαθειών της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου 
και του αρμόδιου Αντιδημάρχου, με τη συμβολή του Αντιδημάρχου κ. Παναγιώτη 
Φρομουζόπουλου, ο οποίος, με ιδιαίτερο ενδιαφέρον λόγω και της καταγωγής του 
από την περιοχή, είχε ενεργό ρόλο στην προώθηση και ωρίμανση του έργου. Ο Δήμος 
είναι πλέον έτοιμος να προχωρήσει στην αναζήτηση του κατάλληλου 
χρηματοδοτικού εργαλείου για την ένταξη και κατασκευή του έργου. 

Η μελέτη περιλαμβάνει το σύνολο των απαραίτητων τεχνικών και υποστηρικτικών 
επιμέρους μελετών για τον σχεδιασμό ενός σύγχρονου ανισόπεδου κόμβου, όπως 
τοπογραφικές, συγκοινωνιακές, υδραυλικές, περιβαλλοντικές, καθώς και μελέτες 
σήμανσης και ασφάλισης. Παράλληλα, αντικείμενο της μελέτης αποτελεί η 
αναβάθμιση της υφιστάμενης κάτω διάβασης, η οποία υστερεί σε γεωμετρικά και 
κυκλοφοριακά χαρακτηριστικά και δεν πληροί τις απαιτούμενες προδιαγραφές για 
την ασφαλή κυκλοφορία των σύγχρονων οχημάτων. Η αναβάθμιση αυτή θα 
επιτευχθεί με την πρόβλεψη συνδετήριων κλάδων (ραμπών) εισόδου-εξόδου προς 
την Εθνική Οδό Ιτέας–Αντιρρίου, τη βελτίωση των γεωμετρικών στοιχείων της 
διασταυρούμενης αγροτικής οδού, η οποία θα ασφαλτοστρωθεί, καθώς και με την 
τοποθέτηση οριζόντιας και κατακόρυφης σήμανσης και συστημάτων ασφάλισης. Με 
την ολοκλήρωση των παρεμβάσεων θα προκύψει ένας σύγχρονος τετρασκελής 
ανισόπεδος κόμβος, σχεδιασμένος βάσει των ισχυουσών προδιαγραφών, με την 
απαιτούμενη κυκλοφοριακή ικανότητα και με στόχο την άνεση και ασφάλεια των 
χρηστών. 

Η δημιουργία του κόμβου Μαραθιά αποτελεί διαχρονικό αίτημα των κατοίκων της 
περιοχής και έρχεται να δώσει οριστική λύση σε ένα κρίσιμο ζήτημα που είναι η 
ασφαλής είσοδος και έξοδος των οχημάτων από και προς τον οικισμό. Το έργο 

mailto:dimarxos@dorida.gr
http://www.dorida.gr/


           

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ    Λιδωρίκι ,   26 Απριλίου  2026 

ΝΟΜΟΣ ΦΩΚΙΔΑΣ        

ΔΗΜΟΣ ΔΩΡΙΔΟΣ 

ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

 

33 053 Λιδωρίκι    τηλ.2634350015   email: dimarxos@dorida.grURL: www.dorida.gr 

ενισχύει ουσιαστικά την οδική ασφάλεια, προστατεύοντας τόσο τους κατοίκους όσο 
και τους επισκέπτες της περιοχής. Επιπλέον, ο Μαραθιάς, ως παραθαλάσσια και 
ιδιαίτερα τουριστική περιοχή που διαθέτει ξενοδοχειακές μονάδες, ενοικιαζόμενα 
καταλύματα και καταστήματα εστίασης, ενώ παράλληλα αναπτύσσει 
δραστηριότητες αλιείας και αγροτικής παραγωγής, αποτελεί κομβικό σημείο επί του 
οδικού άξονα Αντιρρίου–Ιτέας, γεγονός που καθιστά την κατασκευή του 
σχεδιαζόμενου έργου απολύτως αναγκαία. Το έργο αναμένεται να συμβάλει στην 
ενίσχυση της τοπικής ανάπτυξης και  οικονομίας, ιδίως κατά τους θερινούς μήνες 
όπου παρατηρείται αυξημένη τουριστική κίνηση.Πάνω απ’ όλα, όμως, το έργο αυτό 
αποτελεί μια ουσιαστική επένδυση στην ασφάλεια. 

Με αφορμή την παραλαβή της μελέτης κόμβου Μαραθιά, ο Δήμαρχος Δωρίδος κ. 
Δημήτριος Γιαννόπουλος προχώρησε στην εξής δήλωση: 
«Η ολοκλήρωση της μελέτης για τον κόμβο Μαραθιά αποτελεί ένα σημαντικό 
ορόσημο για τον Δήμο μας. Πρόκειται για ένα έργο που οι κάτοικοι διεκδικούν εδώ 
και χρόνια και που απαντά σε ένα υπαρκτό και σοβαρό πρόβλημα ασφάλειας. Η 
σημερινή κατάσταση, ιδιαίτερα κατά τους χειμερινούς μήνες, εγκυμονεί κινδύνους 
που δεν μπορούν να γίνουν αποδεκτοί. Με σχέδιο, επιμονή και προτεραιότητα στην 
προστασία της ανθρώπινης ζωής, προχωρούμε στο επόμενο βήμα, που είναι η 
εξασφάλιση χρηματοδότησης, ώστε το έργο να περάσει το συντομότερο δυνατό από 
τη μελέτη στην υλοποίηση. Ο Μαραθιάς, ως ένας όμορφος, παραθαλάσσιος και 
τουριστικός προορισμός, το αξίζει και το δικαιούται και με παρεμβάσεις όπως αυτή 
ενισχύεται ουσιαστικά η προοπτική της περαιτέρω οικονομικής και αναπτυξιακής του 
πορείας. Ο Δήμος Δωρίδος, έχοντας θέσει εξαρχής το έργο κατασκευής του κόμβου 
Μαραθιά ως προτεραιότητα, ολοκλήρωσε τη μελέτη και πλέον προχωρά 
αποφασιστικά στο επόμενο στάδιο που είναι η εξασφάλιση χρηματοδότησης και η 
υλοποίησή του». 
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